YAixo Pvoikic — Xnueiag Muyavikn ctepeod

3.6. X0vOsta Osuata otepeoy. Ouada A'.

3.5.61. Mo Kivovuevny Tpoyaiia.

IMpo amd po tpoyorio palog M=0,8kg éxovpe ToAiEel éva afapég vila, 610 GKPO TOV 20
onoiov €yovpe déoet éva copa T pnaloag m=0,1kg. Zvykpatovpe to. SVO COUATO LE TO XEPLL

Hog, MOTE TOo VAUO Vo, eivar Teviopévo (xopic va aokel dSUVANES GTO, COUOTO) KOl GE [l

otiyun t=0, apnvovue to copa X va Kwvnbei, evd cuykpatovue otabepn v Tpoyorio. Tn

otiypun t=1s av&dvooupe to pétpo g dvvaung oty i Fo=11N, péypt ™ otiyun t, mov n

TPOYOAlD OTOKTA ToXOTNTA V=11m/s.
1) Na vroAoyiotel 1o pHéTpo g SOVOUNG TNV 0Toid ACKOVGAE GTNV TPOYaAia omd 0-t;.
ii) Na Bpebei n ypovikn otiyun to.
iii) Na KGveTe TN YpoQIK TapdoTocoT TG ToOTNTOG TOV COUNTOG L GE GLVAPTNOT LE TO YPOvo amd 0-t,.
iv) Tloeg evepyelokég petaforés eupovifoviar oto ypovikd odotnuo At=t)-t;; [lodg ocvvdéovtar ot
HETAPOAES QVTEG LE TO £PYOL TOV SVVALEDY TOV OICKOVVTOL GTO GAOOTOL

Lo TV tpoyakio o¢ Tpog Tov dEova meptotpopiic ¢ I= ¥4 MR?, evd g=10my/s>.

3.5.62. Mia pafidos ovyrpodetal ue Eva 6KaALOTATL

M opoyevig papdog AB prrovg £ kot palag M méptel elebbepa Ko o

po oty 1to dkpo ¢ B ktumd omv move mAevpd evog Aeiov

okaiomotiov. EAdyiota mpv v kpovon, 1o kévrpo pdlog O g papdov Uem

EYeL KATAKOPLEN  TOYXVTNTO Vep=2Mm/S, EVD TO GKpo A &yel pundevikn |

ToyvTNTO.

1) [Towa 1 Tod T, TOV dikpov B g pafdov erhdyiota mtpv v kpobon;

i) Katd tn 61dpkeia tng kpovong g papoov Le T0 GKOAOTATL:
o) H dvvaun mov ackndnke ot papoo amd To OKAAOTATL, £IVOL KOTOKOPLOT.
B) H opun g pépdov mapapével otabepn.
v) H otpopopun g papoov mopapével otabepn.
d) H otpopopun g papoov mopapével otabepn g Tpog KOTOAANAL ETAEYUEVO GTLUELD.

iii) Av 1o dxpo B, apécmg petd v Kpovon, EYEL KATAKOPLET TOYVTNTO LE POPE TPOG TA TAV® PETPOV

Im/s, evd 10 GKpO A KOTOKOPLOT TOYXVTNTO LE POPE TPOG TAL KAT® HETPOV 3m/s, Vo, EEETACETE av M

Kpovo givorl EA0GTIKN 1] OL.
1
Atveton 1 ponr| adpdvelog e pafdov wg mpog kKabeto aEova mov mEPVA amd TO LEGOV T1G I=BM€ ’.
3.5.63. Mo 0V6K0AY TAAAVTWOY..... K4l O)1 Hovo!

Asgi&ate 0T1 0 KOAMVOPOG TOV GYNOTOG EKTEAEL APLLOVIKT] TOAAVT®ON.

Ynoloyicate to TAGTOG Kol TV TEPindo. Ovdév cmpa. Tov TPoPAnuatog oAchaivel ent ovdeVOC.
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r
. N m
Atvovton: my =2kg , m, =1lkg, my =1,5kg k=40—, g=10—
m S
3.5.64. Emitoyvvouevy pafoog Kot pomss.
Ye Aeto opilovrtio emimedo npepet po papoog unrovg 2m xon palog 10kg, Tn 2 -
A i O

otiyun t=0, aockovvtar otn pafdo Tpelg otabepéc opldvtieg dvvapels, >
Kk@0eteg ot pdfdo, onmwg oto oyua, 6mov Fi=9N kot F,=6N. Tt otiyun 0 0

t,1=2s, T0. dKpa TG PAPOIOL EYOVV TOYOTNTEG VA=VE=V=4m/S.

1) No vmoAoyiotel To p€tpo g tpitng dvvaung Fs.
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ii) Na Bpebei  amdctacn OI, Tov onueiov epappoyng g dvvaung Fi amod
t0 pésov O g papoov.

iii) No vroioyiotel o pvOudg petaforng e oTpoeopung g papoov, g TPog KOTaKOpLEO GEova o
omoiog mepva.:
o)) oo to onueio O’
B) amd to onueio I''.

TOV GYNUOTOG.

3.5.65. I'to — I'to o€ Tpoyalia kot ura OricOnon wov uetatpéneral os Kvlion

H peydin tpoyoiio tov dimAavod oynuatog £xer udlo M=4kg, axtiva R=0,2m won [
kpéuetar and otabepod onueio. H pukpn tpoyoria £xer pafo m=2kg kot axtiva r=0,1m.
Tnv t=0 apnveton vo TEGEL KOTAKOPLPA KOl TO afapéc Vo EETLATYETOL Kol OO TIG
dvo Tpoyorieg. Av v t=0 to Kévipo palag tng Tpoyariog omEyel and to £6apog h =
1,6m.

Na Bpebovv:

a) H tdon tov viuatog, ot yoviokég emtoyblvoeels Tov O00 TPOYOMMY Kol 1

EMTAYLVOT TOL KEVIPOL UALOC TNG KPS TpoYoAiog.

B) O ypovog mov ypewdleton M TpoyoAio va @tdcoel 6to ddmedo. Ildco oyowi €xet

EetvAyOel amd v kdBe TpoyaAio TV 1010 oTIYUn;
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v) O pvBudg pe Tov omoio TPOCREPETAL EVEPYELD GTN LKPT TpOoYaiio KaBMG Kot 0 puBuog Topaymyng £pyov
cg autr v otyun t = 0,2s.

Tn oTiyun mov TAvVEL 6TO £30(QOC 1 LKPT TPOYXOA dev avomndd KOTOKOPLPO GTO £00POG LEGH E1O1KOD

UNYOVIoHOV omdoPeong Tov GEPEL, v EETLALYETOL KOl OAO TO GYOWi TOL Elval TEPAGUEVO YOP® amd LT

KOl TO €YKOTOAEImEL. TN GLVEXEW Kiveitan eAevBepn oto opilovTio eminedo pe To omoio gueavilel Tpipn pe

10 ovvteheot TPPNG oAicOnong peta&d doamédov kol tpoyoriog voa eivar p = 0,2. H tpoyorio

ocoumeprpépetan oav dickog. No Bpebodv

0) IMow ypovikn otryun Ba exvioet o diokog va KLAETOL ympic vo, oAcBaivel Kot TooT etval 1 ToOTNTO
TOL KEVTPOL PALOG TN OTIYUN OVTN;

¢) [1oon amdotaon dwvdel o diockog péypt vo, Eekvnoel va kuAietar yopig vo omcBaivey, T1oon yovia
dwypaeet o diokog pEypt va EEKIvioEL va KUALETOL Ympic vo oMcBaive;

oT) Na yivouv ta S10ypappato TG YOVIOKNG TaXOTNTOG, TG ToOTNTOG TOV KEVIPOL Halag Kol TG TPIPNG o€
GUVEAPTNOT LLE TO XPOVO.

) [Moon BeppomnTo exdveton péypt o diokog vo EeKvoeL KOAOT Ympic oAicOnon);

O tpoyarieg Bempobvtal KLAIVOPIKG GOUOTO PE POTN GOPAVELNG G TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPTG TOVS

IM=%MR2 Ko Im=%mr2 Ko g=10m/s’.

3.5.66. Avaflatopio ue ol tpoyalia.

H éuthn tpoyoia Xy (600 koAAnuévol dickot) Tov oynuatog Exel e&mtepikn oktiva R =
0,2 m Ko gcOTEPIKN X = R/2 = 0,1 m ko pmopei va oTpéPetal yopw amd otabepd
a&ova O (katd T @opd Tov poroylov N avtifeta) pe ) Pondela nAekTpiKoy KivnTipa
OV TNG 0OKEL KOTAAANAN pomh 7. ZTal dVO GVAGKLOL TNG EIVOL GTEPEMUEVO KO TOAIYUEV

ne ovtifeteg @OopEC Ta SO AKPa UN EKTOTOD GUPUOTOGKOVOV.

To evdlGUeESO TUNUO TOV GUPUOTOGKOIVOL EIVOL TEPAGUEVO YOP® OmO TNV TEPLPEPELL.

devtepng Tpoyariag X, aktivag R’, v omoio otnpilel kot umopel vo T oTpéPetl YOp®
amo Tov Kivntod g dEova K ympic va olcebaivel oty meproépetd e, To tpuqpota Al

Kol AZ 100 GVPRATOGKOVOL Efval KATaKOPLOO.

Amb tov a&ova g Tpoyokiog X, glvan kpepoouévo ocopo X3 Bapovg B = 2000 N, to

onoio avuyavetal av tebel oe Agitovpyio 0 KvnTHPAG TNG TPOYOAag ;.

YmoBétoupe OTL Ol TPOYOAIES KOl TO CUPUATOCKOIVO €YoV aopavTn Ualo og oyéon pe ) pala Tov X3 Kot
OTL 1 ovOY o yivetal Pe pKp oTofepn ToyOTITA.
a) Me Ttold eopd TPEMEL VoL GTPEPETAL 1] TPOYOAIL ) DOTE TO CAOUA X3 VO, AVOYDVETAL,

B) Av 0 KivnTpog GTPEPEL TNV TPOYOAID Z; UE YOVIOKT ToOTNTA © = 2 1/S, VO, VTOAOYIGETE TN YOVIOKN

TOYOTNTO ©' TNG TPOYOAlnG Xy KaBMS Kal TV TaXDTNTO AvHY®ONG Vk TOL GMUUTOG 3.
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No ameicovioete Ypoaukd T oyéon vi(x) yio 0 <x <R.

y) Av 10 emdmwkopevo VYo avoymong eivar H, va vroloyicete to €AGIOTO OTOUTOVUEVO UNKOG S

GLPUATOGKOIVOL TTOV TTPEMEL VO, EIvaL 0PYIKE TUAMYUEVO GTOV HIKPO dioKOo NG Tpoyoiiog X;.

0) No Ppeite ™ pomn 7 MOL TWPEMEL VO OOKEL 0 KIVNTHPOAG GTNV TPOYOAid X Kot TV woyd Tov P og

GULVAPTNOT LLE TNV OKTIVO X TOL UIKPOV dioKov, Kabmg emiong Kkat Tov ¥povo aviymong t o€ Dyog H.

No ameicovioete Ypoeikd Tig oxéoelg 7(x), P(x) kot t(x) yio 0 <x <R.
Epoappoyn yuoo x = R/2 =0, m kot H=10m.
Bempovpe 0Tl dgv VIAPYOVY andAEIES evépyelag. Atvetor g = 10 m/s2.

3.5.67. O kvAvopog uetapspel Tov kvflo;
"Evag kwoAwvdpog, palog m=20kg woi oktivag R=0,2m kot évog kopog,

pnélog M=50kg mpepodv o€ opllOVTIO E€MiMEdO HE TO OMOIO

mapovcidlovv cvvtereotés tppng pu=u=0,4. 'Eva ofapéc teviopévo
op1{OvVTIO VIO GUVOEEL TO KEVTPO TOV KVAIVOPOUL e TOV KOPO, EVD YOP®
oo Tov KOAMvVOpo Erovpe TVAiEEL éva aAAo afapéc viua, 6to dKkpo A
TOV 0010V AGKOVUE KATOL0 oTUyUn o otabep] oplovTio duvaun pétpov F.
1) [ow etvon n péyrom Tun g dvvaung F mov propovpe va ackncovpie, xopic vo kivnbovv to copato;
il) Av m otiyun t=0 tpafnéovpe to dkpo Tov VipaTog ackmvtag dvvaun Fi=90N, vo vmoloyiotodv ™
oTIYUN t=2s:
o) H toydtnta tov dxpov A.
B) H 1oy0g g dvvaung.
v) O puBuodc petaforng e KivnTikng evépyelog kabe cmpatoc.
iii) [Toleg Bo TOV Ol OVTIGTOLYEG OMAVTIGELS GTO TPOTYOVLEVO DTOEPWTHHOTO, OV 1 ackovpevn dvvoun F
elye pétpo F,=155N;
Aivetar ) pomh| adpdvetag Tov KuAivepov I= % mR? kon g=10m/s’.

3.5.68. 'Evag mepiotpepouevos 0i6KOS am00ECUEVETAL.

"Evag opoyevig diokog, nalog M=6kg kot axtivag R=0,6m pmopel va mepiotpéperal,

xopig TIPS, YOpw amd otabepd oplovtio dEova, o omoiog diEpyeTat amd Eva onueio 0

B
O g neprpéperds tov, oe vVyog H=1,6m and 10 £dapog. Dépvovue T0 dicko otn
0éon tov mpwToL CYNHOTOS, DoTe 1 ddpeTpoc OB va etvon opldvtio kar tov (0)
agnvovue vo, KvnOel. )
1) No vToAoyIoTEL 1 APYIKY] YOVIOKT ETTAYLVON TOL diCKOL, KOOMG KoL 1) apyIK)
EMTAYLVOT TOL oNuEiov A, 6TO GKPO TNG KATAKOPLPNG SOUETPOV TOV. B

il) Metd omd Alyo m ddpetpog OB yiveton KoToKOPLEY], OTWOG GTO dELTEPO TYNLLOL.

Mo mv 6éom avt va Bpedovv:
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o) H otpopopun tov dickov katd (mg Tpoc) Tov GEova TEPIGTPOPNC TOV.
B) O avtictoryog puOuog HeTafoAng TG OTPOPOPUNS TOL dicKov.
Y) 1 emTdyvvor Tov onueiov A.
iii) Av 1 otiyun mov o diokog Ppicketot 6TV Tapandve 0Eon, amrodesuedeTon and Tov AEova TEPIGTPOPNG
TOL Kot TEPTEL EAEVOEPA VO VITOAOYICETE TNV KIVITIKT] TOL EVEPYELD TN GTIYUT| TOV PTAVEL GTO E00UPOG,.
Aivetan 1 emtdovon g Bopvmrag g=10m/s’, evd 1 porn adpvelag Tov dickov og Tpog KABETO GEOVA TOV

‘ , . 2
mePVE and To KEVTpo Tov I= Y2 MR”.

3.5.69. H pafidoc kar n onueiaxy udaia.

M opoyevig paPdog pnkovg €=1,5m wor paloc m=3kg umopei va y
OTPEPETOL GE KOTOKOPLQO eminedo, yOpw omd otabepd opldvtio da&ova o R (1)
onoiog mepva amd 1o akpo g O. 1o dALo dKkpo TG pafdov dévoupe va

ocopo X, g 1d10g pdlog m pe ™ pafdo kot apeAnTémv doTdoe®V (LAMKO (2)

onueio), onodte €101 dNUIOVPYOVUE €va oTePed s. DEPVOLLE TO GTEPED OTN
0éom (1) wote n paPdog va eivor oplovTio Kot TO AprVOLUE Vo, KivnOel.
1) No vohoyicete T pom 0dpAVELNG TOV GTEPEDD S, MG TPOG TOV AEOVO TEPLGTPOPTG TOV.
i) Na Bpebei n apykn yoviokn entdyvvon Tov 6tepeod, kabmg kot 1 dvvaun F mov ackeiton 6to copa
oo T pafdo, apécwmg PLoALg apebel To oo eAeVBEPO VO KIvnOEl.
iii) Metd and Atyo, n papoog oynuatilel pe v oplovtia devbuvon yovia 0, 6mov nub=0,6, svprokduevn
ot 0éom (2). 't Béon avth {nTodvran:
o) H xivntikn evépyela tov 61epe00 s.
B) H otpopopun kot o puBuodg petafoing tov copatog X, katd (g TPog) Tov AE0Va TEPIGTPOPNG GTO
0.
v) O puBuode petaforng TG KIvNTIKNG EVEPYELNG TOV GTEPEOD S.
iv) Na vmoloywotet 10 €pyo g dvvaung F (mov ackel 1 cavida oto copa X), and v 0éon (1) péypt ™
0éom (2).
Alvetar ) pomh adpaveag e paPdov mg Tpog Tov GEova TeptoTpoehg ™ oto O, Ii= 1/3 me* kar g=10my/s>.

3.5.70. EcTepIkég OvVAUEIS KAl POTTES.
Mo opoyevig pafdog punkovg £=1m xon palag M =6kg pmopel va otpépetan,

xopig TpIPég, oe KatakOpLPO emimedo, YOpw amd otabepd opldviio aEova o

onoiog mepva amd 1o dipo g O. 1o dAA0 dKpo TG pAPOoL TPOSKOAAATAL pia

otepavn X, palag m=0,6kg kot aktivag R=1m, omodte £€to1 dnpovpyodpe éva
oteped s. Dépvovpe t0 oteped oe Béomn Té€Tolo, dote M PAPdog va gival opilovTia Kol TO OPVOLUE VO
K Oet.

1) No vohoyicete T pon] 0dpAVELNG TOV GTEPEDD S, MG TPOG TOV AEOVO TEPLGTPOPTG TOV.

il) No Bpebei 1 apyiki] yOVIOKN EXLTAYXVVOT TOL OTEPEOD, KAOMC Kot 1 apyIKn emTdyvvon tov kévipov K

™G OTEPAVTG.
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iii) No vwohoyicete tn SHVOUT TOV OCKEITOL GTNV GTEQAVT AmO TN S0KO, GTNV TAPUTAV® BEo.
iv) Yrnoompiletor 0Tl 6T 6TEPAVT, EKTOG TNG TOPATAV® SVVOUNG OCKEITOL KO KATOl0 ETTAEOV POTTH OO
™ d0K0. No e&etdoete v opfoTnTa N U1 g mopandve BEonc.
v) Na Bpebei n dOvoun mwov ackeital 6To oteped s omd v apbpwon, poAg apedel va kivnbei.
vi) Na eetdoete av n ote@dvn, TEPA amd TNV ACKNOoT dOVOUNG, 0OKEL EMAAEOV KOl KOTOW0, PO GTN
papoo.
Atveton ) pomi) adpavelng e paPodov w¢ mpog kabeto dEova TEPIGTPOPTNG 0 000G TEPVA OO TO LEGOV TG

L= 1/12 ME? kon g=10my/s”.

3.5.71. Aigpevvadvrag tyv avaTponij Kal Ty olicOnon.

Ye oplovtio enimedo npepel Evag «opbrogy opoyevig KOAVOpog, nalog M=60kg, aktivog

R kot dyovug 4R. Ackovpe oto onpeio A, to omoio améyel KaTtakOpLEN amdoTacn y=R

amd 1o kévipo palog O, pa oploviio dvvoun F, omwg oto oyqua ( mpoPoin Ttov

KUAIVOpOL 010 emimedo kivnong tov).

i) TIlowo to €\dyoto pétpo g dvvaung F yw va avotpamel o kdAvdpog, ov o
OLVTEAESTNG TPIPNG Eivol opkeTd PEYAAOS, doTE vo unv mponynbei olicOnon tov
KUALVOpOV;

il) Xt0 onueio A ackovpe PeTaPANT oplovTia dVvaAuUN TOV TO METPO TNG UETAPAAAETOL PE TO YPOVO,
ooppava pe v eicmon F=4t (S.1.). Av o1 ovvteleotéc TPIPng peTa&d KLATVOPOL Kol ETUTESOL EYOVY
TWéS p=ps=0,3 o kOAwdpog Tpmta Ba avatpanel 1 Oo oMcOos;

iii) [Mowa ypovikry otryun Ba avatpomel o KOAVOpoOC;

iv) Noa vroAoylotel 1 KIVTIKN EVEPYELD TOV KVAIVOPOL TN STy TOL apyileL vo avaTpEmETaL.

Aivetar g=10my/s>.

YAitko Quotkng-Xnueiacg

1'wati o va popadleoar mpdyuara, ivar #ald yra dhovg. ...
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